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1. 29. szczepionka zawiera

A - a. przeciwciata

B - b. przeciwciata i ost drobn
C - c. Ostabione drobnoustroje
D -d.

(@]
(@]
(@]
o Pozywke dla drobnoustrojow

2. 30. Pierwszy eksperyment immuno wykonat
o A-Jenner

o B - Koch
o C - Pasteur
o D - Bonter

3. 31. Antygeny allogeniczne to

A - a. O identycznej strukturze (bliznieta
B - b. Okotogatunkowe;j

C - c. Wiasnego ustroju
D

- d. Osobnikéw tego samego gatunku

. 32. Podczas immunizacji dopetniacz komplementu w surowicy
a. Zwigksza sie

A -

B - b. Utrzymuje na statym poziomie
C - c. Zanika
D-d.

o
o
o
° Utrzymuje sie na statym poziomie lub zanika

5. 33. Kom uktadu odp. W org

A - a. Stale wedrujg

B - b. Usadawiajg sie na stale w jednym miejscu
C - c. Wystepuja w grasicy

D - d. Wystepuja we krwi

(¢]
(o]
(¢]
(o]
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6. 34. Odp wrodzona

o A - a. Nie zmienia sie przez powt. Zakaznia
B - b. Jest doskonalona

C - c. Zalezy od wnikajacego antygenu

D - d. Zanika po urodzeniu

O O O

7. 35. Do hormonodw grasicznych wptywajacych na dojrzewanie limf T nie nalezy
o A-a. Tymozyna

o B -b. Tymopoetyna
o C - c. Tymostymulina
o D -d. Tymazen

8. 36. czagsteczka (1) MHC klasy |

o A - a. zbudowana jest z t. Lekkiego alfa i beta2-mikroglobuliny

o B -b. sktada sie z t. Alfa beta gamma

o C - c. posiada 2 rowki do prezentowania antygenu

o D - d. zbudowana jest z tahcucha ciezkiego alfa i beta2-mikroglobuliny

9. 37. dtugo$c¢ peptyddw prezentowanych przez ¢ MHC klasy | wynosi
o A-20-30
o B-89
o C-50
o D - nie wiecej niz 5

10. 38. w czasteczce MHC klasy | polimorfizmem cechuje sie
A-a.domenaaitc

b.domena a2tc

domena a1l t c i b20mikrog

(o]
o
o C.

) d.domenaatlia2tc

B -
C-
D -

11. 39. Limfocyty T CD4+
o A - a. Maja charakter supresorowy

o B - b. Rozpoznaja antygeny prezentowana w pot z czast. Mhc kl 1c. Wykazuja
wtasciwosci zerne

o C - c. Wykazuja wiasciwosci zerne
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o D - d. Maja charakter pomocniczy

12. 40. W skfad czasteczki przeciwciata wchodzi
A - a. 4  biatkowe ciezkie

B - b. 2t biatkowe ciezkie i 4 lekkie

C - c. 2 ciezkie 2 lekkie

D - d. 4 ciezkie i 2 lekkie

O O O O

13. Paratop
o A - a. Czesc epitopu
o B - b. Frag przeciwciata wigzacy antygen
o C-c.Frag cz MHC ki lI
o D - d. Niekompletny antygen
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Karta odpowiedzi
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